

## کینیڈا کی حکومت نے بجٹ 2023ء جاری کر دیا

مالیاتی بجٹ سے متوسط طبقے، قابل برداشت معیشت اور کینیڈین باشندوں کے لیے صحت مند مستقبل میں مدد ملے گی۔

ڈیپارٹمنٹ آف فنانس کینیڈا

اوٹاوا، اونٹاریو

مارچ 28، 2023

آج ڈپٹی پرائم منسٹر اور فنانس منسٹر، عزت مآب کرسٹیا فری لینڈ، نے [بجٹ 2023 جاری کیا۔ کینیڈا میں تیار کردہ منصوبہ: مضبوط متوسط طبقہ، قابل برداشت معیشت، صحت مند مستقبل۔](#)

کینیڈا نے کووڈ کساد بازاری سے شاندار بحالی کی ہے۔ گزشتہ سال کے مقابلے میں جی 7 میں کینیڈا کی اقتصادی ترقی سب سے زیادہ مضبوط تھی، اور اب تک، وبائی مرض سے پہلے کے مقابلے میں 830,000 زیادہ کینیڈین ملازمت کر رہے ہیں۔ کینیڈا میں افراط زر میں مسلسل آٹھ ماہ سے کمی آئی ہے، ہماری بے روزگاری کی شرح اپنی ریکارڈ کم ترین سطح کے قریب ہے، اور کینیڈا بھر میں قابل برداشت ابتدائی تعلیم اور بچوں کی دیکھ بھال کے نظام کی مدد سے، فروری میں 25 سے 54 سال کی عمر کی خواتین کے لئے لیبر فورس کی شرکت کی شرح 85.7 فیصد کی ریکارڈ سطح پر پہنچ گئی تھی۔

بجٹ 2023 اس اہم پیش رفت پر تعمیر ہے۔

نئی گروس ریویٹ کے ذریعے بجٹ 2023 میں 11 ملین کینیڈین اور ان کے خاندانوں کے لیے جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے افراط زر میں ٹارگٹڈ ریلیف فراہم کیا گیا ہے، جس میں بچوں والے اہل جوڑوں کے لیے اضافی 467 ڈالر؛ بچوں کے بغیر اکیلے کینیڈین کے لیے اضافی 234 ڈالر اور بزرگوں کے لیے اوسطاً 225 ڈالر اضافی ہیں۔ حکومت پوشیدہ جنک فیسوں اور پریڈیٹری لینڈنگ کے خلاف کریک ڈاؤن کرنے، چھوٹے کاروباروں کے لئے کریڈٹ کارڈ ٹرانزیکشن فیس کو کم کرنے اور کینیڈین شہریوں کو اپنی جیبوں میں زیادہ رقم رکھنے میں مدد کرنے کے لئے بھی اقدامات کرتی ہے۔

کینیڈا کے یونیورسل پبلک ہیلتھ کیئر سسٹم کو مضبوط بنانے کے لیے بجٹ 2023 میں 198.3 بلین ڈالر فراہم کیے گئے ہیں تاکہ بیک لاگ کو کم کیا جا سکے، فیملی ہیلتھ کیئر خدمات تک رسائی کو بڑھایا جا سکے اور اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ صوبے اور خطے وہ اعلیٰ معیار اور بروقت صحت کی دیکھ بھال فراہم کر سکیں جس کی کینیڈین توقع رکھتے ہیں اور اس کے مستحق ہیں۔ بجٹ 2023 میں حکومت نے ایک نیا کینیڈین ڈیٹیل کیئر پلان بھی متعارف کرایا ہے جس کا مقصد 90 لاکھ کینیڈین شہریوں کو فائدہ پہنچانا ہے اور اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ کسی بھی کینیڈین کو اپنے دانتوں کی دیکھ بھال کرنے اور مہینے کے آخر میں بلوں کی ادائیگی میں سے کسی ایک کا انتخاب نہ کرنا پڑے۔

بجٹ 2023 کینیڈا کی صاف ستھری معیشت کی تعمیر، آب و ہوا کی تبدیلی سے لڑنے اور کینیڈا کے کاروباری اداروں اور کینیڈین کارکنوں کے لئے نئے مواقع پیدا کرنے کے لئے تبدیلی کی سرمایہ کاری کرتا ہے۔ اس میں اہم اقدامات شامل ہیں جو صاف اور زیادہ قابل برداشت توانائی فراہم کریں گے، ہماری کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کی حمایت کریں گے اور اچھی تنخواہ والی ملازمتوں کی تخلیق میں مدد کریں گے، اور اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ کینیڈین کارکن وہ سامان اور وسائل پیدا کرنے اور فراہم کرنے کے قابل ہیں جن کی کینیڈین اور ہمارے اتحادیوں کو ضرورت ہے۔

ایک ذمہ دارانہ مالیاتی منصوبے کے ساتھ جو کینیڈا کو جی 7 میں سب سے کم خسارے اور سب سے کم خالص قرض اور جی ڈی پی کے تناسب کو برقرار رکھنے میں مدد دے گا، بجٹ 2023 ایک ایسا کینیڈا بنانے میں مدد کرے گا جو ایک ساحل سے دوسرے ساحل تک لوگوں کے لئے زیادہ محفوظ، زیادہ پائیدار اور زیادہ قابل برداشت ہو۔

### حوالہ

"میں اپنے ملک کے مستقبل کے بارے میں اتنا پر امید کبھی نہیں تھی جتنی میں آج ہوں۔ بجٹ 2023 کینیڈین شہریوں کے لئے نیا، ٹارگٹڈ افراط زر ریلیف فراہم کرے گا جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے؛ مضبوط پبلک ہیلتھ کیئر، بشمول لاکھوں کینیڈین کے لئے دانتوں کی دیکھ بھال؛ اور کینیڈا کی صاف معیشت کی تعمیر کے لئے اہم سرمایہ کاری۔ ایک چیلنجنگ دنیا میں ایک چیلنجنگ وقت میں، کینیڈا سے بہتر کوئی جگہ نہیں ہے۔"

# NEWS RELEASE

عزت مآب کرسٹیا فری لینڈ، ڈپٹی پرائم منسٹر اور فنانس منسٹر

## متعلقہ چیزیں

- بجٹ 2023: کینیڈا میں تیار کردہ منصوبہ: مضبوط متوسط طبقہ، قابل برداشت معیشت، صحت مند مستقبل
- بجٹ 2023: ڈپٹی پرائم منسٹر اور فنانس منسٹر کا خطاب
- پس منظر: مضبوط پبلک ہیلتھ کنیر
- پس منظر: زندگی کو زیادہ قابل برداشت بنانا
- پس منظر: گھر کال کرنے کے لئے ایک قابل برداشت جگہ
- پس منظر: ایک کینیڈا کاتیار کردہ منصوبہ: قابل برداشت توانائی، اچھی ملازمتیں، اور ترقی پاتی صاف معیشت
- پس منظر: مصالحت کو آگے بڑھانا
- پس منظر: مضبوط اور زیادہ جامع کمیونٹیز
- پس منظر: خدمات کی فراہمی کو بہتر بنانا

## روابط

میڈیا رابطہ کر سکتا ہے:

Adrienne Vaupshas

پریس سیکرٹری

ڈپٹی پرائم منسٹر اور فنانس منسٹر کا دفتر

Adrienne.Vaupshas@fin.gc.ca

میڈیا تعلقات

ڈیپارٹمنٹ آف فنانس کینیڈا

mediare@fin.gc.ca

4000-369-613

عام انکوائریز

فون: 1-833-712-2292 ٹی ٹی وائی: 3230-369-613

financepublic-financepublique@fin.gc.ca